
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Η επίσημη ονομασία του σχολείου μας στο myschool είναι:  Δημοτικό 
Σχολείο Νεοχωρακίου. Ανήκει στο  Δήμο Φλώρινας της Π.Ε Φλώρινας.
Οργανικά είναι τριθέσιο, αλλά από φέτος για πρώτη φορά  λειτουργεί ως
2/θέσιο λόγω της συνεχούς μείωσης του μαθητικού δυναμικού. 
Λειτουργεί και ως Ολοήμερο από το 2000.
Συστεγάζεται μαζί με το Νηπιαγωγείο σε ισόγειο κτίριο 400 περίπου τ.μ. και
ηλικίας 80 περίπου ετών.
Αριθμός μαθητών πρωινού: -12-
Αριθμός μαθητών Ολοήμερου: -11-
Υπάρχουν 3 δάσκαλοι ΠΕ 70 με πολλά έτη υπηρεσίας. Όλοι έχουν οργανική και
υπηρετούν για πολλά χρόνια στο ίδιο σχολείο. 
Υπάρχει και ένας εκπαιδευτικός ΠΕ 11 Φυσικής Αγωγής με συμπλήρωση
ωραρίου. Άλλες ειδικότητες δεν υπάρχουν και γι' αυτό δεν ευθύνεται το
σχολείο.
Υπάρχει Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων και απασχολεί καθαρίστρια με
σύμβαση μίσθωσης έργου.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Στα θετικά σημεία του σχολείου μπορούμε να αναφέρουμε:

Τη μικρή αναλογία εκπαιδευτικών - μαθητών (1:6)
Την πολύχρονη εμπειρία του εκπαιδευτικού προσωπικού και τα πολλά έτη



εργασίας στο σχολείο μας.
Το καλό κλίμα των εκπαιδευτικών και την πολύ καλή συνεργασία που
αναπτύσσεται.
Το καλό και εποικοδομητικό κλίμα εντός της σχολικής τάξης.
Την ομοιογένεια του μαθητικού δυναμικού.
Τη συνεργασία της σχολικής μονάδας με τους γονείς αλλά και άλλους φορείς.
Την απουσία  περιστατικών ενδοσχολικής βίας, εντάσεων ή διενέξεων.
Την έλλειψη διαρροής μαθητών.

Σημεία προς βελτίωση

Σημεία που θα μπορούσαν να βελτιώσουν την εικόνα του σχολείου μας:

Την  εύρεση κατάλληλου χώρου ως  γυμναστηρίου  για τους χειμερινούς μήνες. 
Την ανανέωση και αντικατάσταση των παλαιών και φθαρμένων εποπτικών
μέσων.
Την αύξηση  των οικονομικών πόρων  για να υπάρχει επαρκής θέρμανση τον
χειμώνα και ικανοποιητική αντιμετώπιση των λειτουργικών αναγκών του
σχολείου.
Την στελέχωση του σχολείου μας με όλες τις ειδικότητες για να μην θεωρείται
υποβαθμισμένο σε σχέση με τα υπόλοιπα σχολεία.
Μερικά εξ αυτών μπορούν να γίνουν από το Σύλλογο Διδασκόντων, άλλα από
τον Δήμο, στον οποίο υπάγεται το σχολείο μας, και τα περισσότερα από την
πολιτεία, όπως η οικονομική επιχορήγηση και η στελέχωση με ειδικότητες.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η διοίκηση του Σχολείου, με τη συμβολή του Προϊσταμένου και του Συλλόγου
Διδασκόντων, είναι άψογη. Με πνεύμα συναδελφικότητας και για το καλό  του
σχολείου και των μαθητών προσπαθούν να αντιμετωπισθούν και να επιλυθούν
τα όποια προβλήματα ανακύπτουν.

Σημεία προς βελτίωση

Ο Πρόϊστάμενος είναι υποχρεωμένος, παράλληλα με τα διοικητικά του
καθήκοντα, να ασχολείται και με το εκπαιδευτικό και διδακτικό του έργο. Για
να μπορέσει να ανταπεξέλθει στις αυξημένες ανάγκες διοίκησης του σχολείου, 
χρειάζονται επιπλέον ώρες εργασίας εκτός εργασιακού ωραρίου. Για αυτό το
λόγο χρειάζεται μείωση του διδακτικού ωραρίου των Προϊσταμένων στα



Ολιγοθέσια σχολεία.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η εμπειρία των εκπαιδευτικών του σχολείου μας και η πολύχρονη προϋπηρεσία τους, σε συνδυασμό με τα πολλά
επιμορφωτικά σεμινάρια που έχουν παρακολουθήσει, συγκαταλέγονται στα θετικά του σχολείου μας. 

Σημεία προς βελτίωση

Στα  αρνητικά σημεία είναι η απουσία συμμετοχής σε εθνικά και εωρωπαϊκά προγράμματα. Λόγω όμως του
μικρού αριθμού των μαθητών μας, δεν ξερω κατά πόσο είναι εφικτό να γίνει. 


